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Додаток 3 

до протоколу педагогічної ради №1 від 28.08.2025р. 

 

МОДЕЛЬ  

оцінювання результатів навчання учнів 5-8 класів  

здобувачів освіти відповідно до Державного стандарту базової середньої 

освіти. 

Оцінювання результатів навчання учнів 5-8 класів здійснюється відповідно до 

Рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 

відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти, затверджених 

наказом Міністерства освіти і науки України від 02 серпня 2024 року № 1093 та 

згідно з рішеннями методичних комісій ліцею. 

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів 5-8 класів є поточне 

оцінювання, формувальне оцінювання та підсумкове оцінювання. 

Поточне оцінювання здійснюється у процесі навчання за групами результатів. У 

кінці семестру на підставі поточних оцінок за групи результатів виставляється 

загальна оцінка з кожної групи результатів навчання. На підставі оцінок за 

групами результатів виставляється загальна оцінка за семестр. Оцінки за окремі 

групи результатів та загальна оцінка за семестр виставляються у Свідоцтві 

досягнень. 

Оцінка за семестр може бути скоригованою. У триденний термін після 

виставлення семестрової оцінки батьки/законні представники учнів, які виявили 

бажання підвищити результати семестрового оцінювання або з певних причин 

не були атестовані за семестр, звертаються до директора ліцею із заявою про 

проведення відповідного оцінювання, у якій мотивують причину та необхідність 

його проведення. Наказом директора ліцею створюється  комісія у складі голови 

(директор або його заступник) та членів комісії, серед яких, зокрема, голова 

методичної комісії та вчитель, котрий викладає предмет у цьому класі, а також 

затверджується графік проведення оцінювання. Коригування семестрового 

оцінювання проводиться не пізніше п’яти днів після подання заяви. У разі 



2 
 

хвороби учня або учениці чи інших поважних причин термін може бути 

подовжено. 

Члени комісії готують завдання, що затверджуються директором. У разі 

коригування оцінки за одну/дві групи результатів учню пропонується виконати 

підсумкову роботу з цієї групи результатів. У разі коригування підсумкової 

семестрової оцінки учню пропонується виконати комплексну підсумкову 

роботу. Оцінювання проводиться у письмовій формі. Письмові роботи 

зберігаються протягом року. 

Комісія приймає рішення щодо результатів та складає протокол. Рішення комісії 

є остаточним, при цьому скоригована семестрова оцінка не може бути нижчою 

за семестрову. Якщо учневі не вдалося підвищити результати, запис у колонку 

“Скоригована” не робиться. За результатами оцінювання видається відповідний 

наказ директора. Скоригована семестрова оцінка за І семестр виставляється до 

початку ІІ семестру, за підсумками ІІ семестру – не пізніше 10 червня поточного 

навчального року. 

Річна оцінка виставляється на підставі загальних оцінок за І і ІІ семестри або 

скоригованих семестрових оцінок. 

Результати річного оцінювання фіксують у Свідоцтві досягнень. 

Оцінювання результатів навчання учнів 5-8 класів ліцею здійснюється за 

загальними Критеріями оцінювання результатів навчання учнів та критеріями 

оцінювання за освітніми галузями, визначеними Рекомендаціями щодо 

оцінювання результатів навчання здобувачів освіти відповідно до Державного 

стандарту базової середньої освіти, затверджених наказом МОН від 2 серпня 

2024 року в 12-бальній шкалі оцінювання.  

 


